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 93ههر *            اعذاد صحیح و گويا و اعذاد اول : آزهوى رياضي پايه ی هشتن دبیرستاى نوونه دولتي شهذای هفتن تیر هوضوع * باسوه تعالي     

 1/8: كلاس :                                                                         نام و نام خانوادگي 

 ( نوره75/0)علاهت حاصل هر عبارت داده شذه را جذول هقابل هشخص كنیذ 1

                             A) -45×(-44)×(-43)×…×1393= 

                             B) -45+(-44)+(-43)+…+1393= 

                         C) -45×(-46)×(-47)×…×(-1393)= 

  ( نوره1)عبارت های صحیح و غلط را هشخص كنیذ 2

 غلط صحیح .  تی ضوار است - 5تعداد اعداد صحیح ٍ هٌفی ، تسرگتر از  (2-1

 غلط صحیح .ّر عدد گَیا را فقط هی تَاى تِ صَرت یک کسر هثثت ًَضت  (2-2

تراتر تا - 5-9/0حاصل  (2-3
10
59 غلط صحیح . است 

 غلط صحیح . عددی کِ سِ ضوارًدُ ی اٍل تاضد ٍجَد دارد  (2-4

 ( نوره1)سوالات چنذ گسينه ای  3
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 تراتر کدام گسیٌِ است ؟

 30(ت 6(ج 3 (ب 20 (الف

 درست کٌید ؟ (خطی ّن قاتل قثَل است ) ًفر تِ چٌد طریق هی تَاًید آرایص هستطیلی 18ترای  (3-2 

 8(ت 6(ج 4 (ب 3 (الف

کدام عدد گَیای زیر تیي دٍ کسر(3-3 
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 .  است + 5تراتر - 3ًسثت تِ هثداء ......... قریٌِ ی عدد  (3-4 

 (ت +3(ج -11 (ب -7 (الف

 ( نوره1)حاصل عثارت ّای زیر را تِ دست آٍرید  4

 ( =                                                                                                                                                                                  2 × 4 -3) 6 + 2 
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  ( نوره75/0)ترای هحَر زیر یک جوع عدد گَیا تٌَیسید (5-1 5

 

                                       ( نوره75/0)تِ کوک هحَر حاصل عثارت هقاتل را تِ دست آٍرید   (5-2
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 ( نوره75/0) اٍل تاضٌد 24  پیدا کٌید کِ ًسثت تِ 50سِ عدد هرکة کَچک تر از  (6-1 6

 

 ( نوره25/1).  را پیدا کٌید52 ٍ 35تِ رٍش غرتال اعداد اٍل تیي  (6-2

 

 ( نوره25/0)در ایي رٍش کدام عدد از ّوِ تیطتر خط هی خَرد ؟  (6-3

 ( نوره5/0) اٍل است یا هرکة ؟ چرا ؟137آیا عدد  7
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